INSPECTORATUL >COLAR [UDETEAN BIHOR
SIMULAREA EVALUARII NATIONALE LA CLASA A VII-A 2013
» Toate subiectele sunf ebligatorit. Se acorda IU puncte din oficiu.
*  Timpul de lucru efeetiv estede 2mre

Subiectul 1. Pe foaia de examen scrieri viniai rezultazele. (30 puncte)

dp L Un filp ainceput ja ora 245 gy s-a terminat ia ora 14:30, Filmul a duzat ... minute.
Sp 2 Dupdooeftiire ¢u 20% , un costum de- 990 ler va cosia ..., les.
5p 3 Cel ma: mare dintre numerele 2411 $ 35 este .,
5p 4. Unromb are lungimile diagonaleior 12 om §i respectiv 15 em. Aria rembului este de . cm®
Sp 5. Anaretald a waw cub este de 130 em’. Lungimea muchiei cubulu este de ..., e,

-

¥p 6. Netele obrinute de elevin clager VIIT A la teza la matematics sunt prezentate i iabul

Nota 4 S 39
Numar | 2 | 2 3 6 3 l 6 3 1
sievi 1 : j J ! | |

Nuuarul clevilor care au ebtinut ba tezd cel mult nota 7 este .. .

Subiectul al H-lew. Pe fouia de examen scrieti rezolvirile compiete. (30 puncte)

5p Lo Besenapi oe foala de examen prisma triunghiudard regulati ABCA B¢

3p 2. La un spectacol s-au vindut bilere la pretut de 5 let, respectiv 7 lei biletul. Stiind i s-au
vandut in total 150 de bilete sis-au incasat 870 de lei caleulati céte bijete Ia preful de 5 e s-au v

AP 3 Nunwerele a st b osunt direet proportionale cu 2, respectiv 7 Daca 1=26 aflan valoarea lui b,

¢ M .
- P x4 1 1 ]
4. Fie h(x}:‘-“ —i‘ \—J—»T - _|L )_undcxafﬂ{ <—3 --\__‘.
LA =Y SN = Xed xt=9Q) 2
- onri 5 . e |2 ]
5p a) Ardtati ¢ E{x}zj—_-l-.orlcare arfixc g --l— .:.3J>.

5p by Determinall x« Z pentru care E{x) ¢ & .
5p 5 Calculati media geometricd 4 numerelor a = [3.—2{2]4 §lh= (3 + 2~J'2)*.

Subiectu! al II1-lea. Pe foaia de examen scrieti rezalvidrile compleic, (30 puncte)
1. C oradind Tn forma de dreptunghi are lungimea cu 20 m mai mare decit lanmea si ara da 1500 m
S5p a) Aratatl ¢a [afimea terenulw este de 30 m:

n

= o3

p b)Y Aflat perimetrul gradinii

p ¢} Puiem planta in grading doi pomi astfel incie distanta dintre ei sa fie de cel putin 35 m 7 Justificati.

LAy

2, Un agvariu este de forma wnut paralelipmed dreptungh e ABCDA'B'CDY Tn vare se
cunose dimensiunile hazei AB=80 cm, BC=60 cm si lungimes diagonalel
paralelipipedulur de 50 v5em. (Grosimea peretifor acvariului se considerd reglijabila)

5p a) Aratatt od Inaltimea acvaniuln are 30 em;
5p k) Caleulap distanta de la centrzl deeprumghinlin ARCD 1a BN
S5p ¢y Dacd uradm noacvarn 144 hitr de apd aflat pana la ce indlume se ridicd apa ?



BAREM DE EVALUARE
SUBIECTUL I

{30 puncte)

1. 105 min

2 p
2. 720 lei 5p
3. 3.5 Sp
4. 90 em” ip
5. 5cm 3p
0. 13 elevi 5p
SUBIECTUL Il (30 puncte)
[. Desen Cdp ]
Notatie Ip
2, a=nr. bilete de 5 lei, b=nr. bilete de 7 lef Ip
atb=150 5a+7h=870 Ip
notand b=150-a se obtine ccuatia Sa+7(150-a)=870 2p
Finalizare 3=90) Ip
3. a b 2p
27
Din a=26 rezultd h=9| p
+a) Rezultatul calculului din prima paranteza - - o
X -9 <p
Rezultatul caleulului din & doua paranicza : 2?-; 2p
X -
Finalizare B(x)= Ip
2x—1
4.b) | 2x-lef-5, -], 1, §i 2p
| xei-2, 0.1, 3} p
! Din couditiile de cxistentd x=3 rezujta $=1-2, 0, 1§ : lp |
TR |
i[E | ITI.;':-‘: \llﬂb' | ,ig i
! ‘ ah=] | '1 !
‘ =1 P |

SUBIECTUL ITI

| Lay [ L=1+20 p |

' (l+20)-1=1500 Ip
| (L+10)*= 1600 p
=30 m Ip

1.by | Perimetrul gradin este P=2(L+1) | 2p

| P=160 1 3

Lo Lungimea diagonalei este de 1034 m | 3!?

i 10434 m > 55 n I Ig

I Da, se pot planta ‘ _

2a) | d=ABBCHAAT [ 2p

i | Prin calcul se obtine AA'=50 ¢m il Ip

| 2.b) | Fie ACNBD={0O} si OPLBD" | 1p

,| | oP=105 e p

| 2.0} | Velumul de apa este 14¢000 ¢m’ I Ip

| 80 60-h=144000 2
- h=30 cm | 2n




